

这场生死战不仅关系国足的命运,也将影响到佩兰的执教前景

今晚8点2018年世界杯预选赛亚洲区40强赛继续进行,中国男足将在客场对阵中国香港队。由于之前表现低迷,国足已经陷入了非常被动的出线形势之中。如果今晚不能战胜中国香港队,他们或许就会像球迷们开玩笑说的那样,“成为全球第一支开始备战2022年卡塔尔世界杯的球队。”

面对以往轻松就可以拿下的中国香港队,国足这次真的能让自己留住冲击2018年世界杯的希望吗? 特约记者 徐毅

世预赛今晚客场对阵中国香港队,国足只有取胜才有希望从小组赛中突围

3分!3分!!3分!!! 重要的事情说三遍



虽然形势严峻,但国足赛前训练非常轻松

国足排场比阿根廷队还要大

主场被中国香港队0:0逼平,客场输给卡塔尔,国足现在不仅几乎提前丢失了小组第一直接出线的希望,还要为小组第二奋力拼杀。目前国足在少赛一场的情况下落后中国香港队3分,如果不能战胜中国香港队,那么他们很可能将无法获得小组第二,更不要说以成绩最好的4个小组第二的身份打进十二强赛了。

国足目前的形势,让国际足联都急了,他们专门发文表示,种子队中国队小组出人意料地排在小组第三,在小组赛中中国队已经没有了选择,“必须要赢下后面3场

比赛才有可能出线。”

主场迎战中国香港队39次射门却没有一个进球,再加上现在的严峻形势,让国足上下对今晚的比赛非常重视。这次国足住进了香港一家曾经接待过切尔西和阿根廷队的五星级酒店,而之前财大气粗的卡塔尔也只是住在四星级酒店,另外酒店外有球迷和媒体等候的安保区,国足所在的楼层严禁其他客人入住。

有球迷在微博上吐槽说:“球踢得比切尔西、阿根廷队差远了,排场却比人家大,不知道花了这么多钱,到底能不能赢下中国香港队?”

对手开出史上最高赢球奖金

2004年11月17日,国足在世界杯预选赛中7:0大胜中国香港队,但最终还是没能打进亚洲区八强赛。这次国足在主场被中国香港队逼平,中国香港队对于今晚的比赛也有了想法。

之前中国香港队总主席梁孔德表示,希望中国香港队能像热身赛中赢缅甸队一样赢国足5个球。这更多的是一种心理战,更实际的是奖金,为了鼓励中国香港队打好比赛,中国香港队名誉团长詹培忠

开出100万港元赢球奖金和50万港元的平球奖金,球队的一家赞助商还拿出了30万港元的赢球奖金,再加上其他方面的奖金,中国香港队如果赢球将获得150万港元的奖金,这是史上最高的一次。

中国香港队现在有7名归化球员,这7名球员都有可能在今晚的比赛中上场,这提高了国足想赢球的难度。但对于国足来说,无论这场比赛的难度有多大,他们都有赢下比赛这一条路可以选择。

声音

老国脚: 以前打中国香港队 考虑的是赢几个球

国足与中国香港队的生死战之前,老国脚们纷纷给国足打气,“这不是悬念的问题,而是必须拿下(中国香港队)!”

“记得我们在1995年的亚洲杯预选赛就碰过他们,同组的还有菲律宾和中国澳门队。我们就赢过中国香港队,而且还是在旺角。”彭伟国所言不差。那一年的亚洲杯预选赛,拥有宿茂臻、马明宇、郝海东、范志毅、彭伟国、高峰等名将压阵的中国男足以兵不血刃的方式拿到小组出线资格,7:1战胜中国澳门队、7:0赢菲律宾,最后一战2:0战胜东道主中国香港队,地点就在旺角大球场。范志毅在下半场开始不久为国足首开纪录,终场前魏群打进锁定胜利的第二球。“大家都知道旺角球场比较小,适合防守球队,本来中国香港队就是擅长防守反击的球队。打这种球队就是打快,那时高峰一个加速下底传中,中路包抄的高中锋跟上一个头球。”回忆起球员时代身披中国队战袍与中国香港队的交手,范志毅依然豪气万丈,“以前我们打中国香港队这样的对手,考虑的是会赢几个球。”

9月3日,中国队主场0:0被中国香港队逼平。谈及那张遗憾的白卷,彭伟国并不觉得国足踢得不好,“上半场踢得非常不错,就是差一个进球。其实我们坚持上半场的那种打法,就算打卡塔尔都没有问题。”彭伟国认为,和当年相比,如今的中国香港队多了不少归化球员,也在一定程度上提升了实力。即便如此,在水平更高的中超联赛打滚磨练出来的国脚们,没有理由害怕对手。如果中国香港队都赢不了,还谈什么中国足球? 叶慧

赛前

双方主帅都想拿下对手

在昨晚的赛前新闻发布会上,国足主帅佩兰明确表示必须击败中国香港队。而中国香港队的韩国教头金判坤也不甘示弱,“没想过守平,做好了战胜中国队的准备。”

佩兰不惧归化球员

昨晚的发布会上,佩兰表示球队很重视中国香港队,因为他们有很多归化球员,实力很强,“现在距上一场同中国香港队交手不是很远,我们记得对手防守做得很好。现在他们引进了三名攻击型球员,所以他们的攻击力也提升了。我认为这场比赛会非常困难。”佩兰接着说,“在对阵卡塔尔比赛之后,我们必须取得所有比赛全部胜利。现在我们的目标是没有变的,我们必须取得这场比赛的胜利。”

佩兰明确表示需要从香港带走3分,“足球比赛就是这样,我们的实力要比中国香港队强一些。因为对手防守很好,我们想取得进球是很难的。我们也做出了特别的准备,会全力以赴打这场比赛。”谈到自己的比赛策略,佩兰说,“我对上一场(同中国香港队)比赛球队表现还是满意的,我们只是运气原因没有取得进球。我们会继续坚持上一场比赛的打法,我们需要在进攻上更有效率。”佩兰并不讳言对上一次战平中国香港队的遗憾,

“球员的心情和我一样,在一场我们占尽优势的比赛当中没有取胜会很失望,但我们现在会有更多动力取得我们应有的胜利。”

港足主帅不想打平

中国香港队主帅金判坤昨天在发布会上表示,“我们球队现在非常好,已经为明天的比赛准备好了,全力争取比赛胜利。”

尽管上轮中国队12:0战胜不丹队,但金判坤表示不会死守,“这是一场不同的比赛,我们不是不丹。我也了解了中国队那场比赛的情况,但我们在比赛中肯定不会只防守,也会全力进攻。”金判坤表示,球队之所以要全力进攻,就是为了取得这场比赛的胜利,“因为所有人都知道,这场比赛关系到我们是否能够晋级下一阶段比赛。我们如果主场获得胜利,那么我们就有机会进入下一阶段比赛,所以在比赛中,我们肯定也会加强进攻。”

金判坤还透露,主场作战的中国香港队优势不少,“我们对场地情况很熟悉,队伍也很团结,这都是我们的优势。” 刘世杰

短消息 舜天足校勇夺全国赛季军

近日,在0:0逼平劲旅新疆队之后,江苏国信舜天国际足球学校U15足球队最终夺得全国U15锦标赛第三名。对于这支仅仅成立一年的球队而言,这是一份让所有人满意的答卷。

能在仅仅成立一年之后便取得这样喜人的成绩,不仅是对江苏国信舜天国际足球学校培养模式的肯定,也是对教练组、球员最大

的鼓励,一年来,在中方以及意大利教练组的共同带领下,这支年轻的球队一步一个脚印,从北海冬训的全国第11名到今年初在昆明举行的耐克杯上取得的第五名,再到如今的U15锦标赛第三名,江苏国信舜天国际足球学校可以说做得越来越好,我们也有理由相信,他们的未来值得江苏所有球迷的期待。 现代快报记者 程玲林